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Los jugadores del Atlético de Madrid prueban el nuevo Alfa Romeo Stelvio Q en el Wanda

· [bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]Los jugadores de la primera plantilla de fútbol han recibido las llaves de sus nuevos vehículos para la presente temporada 2018.
· El piloto español de Fórmula 1, Marc Gené, llevó a cabo un test drive con la primicia de ver en acción, por primera vez en España, al nuevo Stevio Quadrifoglio.
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Alcalá de Henares, 13 de febrero de 2018.- Esta mañana en las instalaciones del Estadio Wanda Metropolitano, ha tenido lugar la entrega de vehículos de Alfa Romeo a los jugadores de la primera plantilla del Atlético de Madrid con la que se materializa el acuerdo por el que la marca italiana se convierte en Vehículo Oficial del club rojiblanco durante la presente temporada. 

Desde el punto de vista institucional, en el acto han estado presentes Luca Parasacco (CEO FCA Spain), Victor Sarasola (Director de Alfa Romeo España) y Enrique Cerezo (Presidente del Atlético de Madrid); mientras que en el plano deportivo, el protagonismo ha recaído en los jugadores de la primera plantilla de fútbol que han estado presentes: Miguel Ángel Moya, Sime Vrsaljko, Lucas Hernández y Yannick Carrasco. 

Una vez realizada la entrega de las llaves de sus nuevos vehículos a los jugadores del club, los asistentes disfrutaron de la sensación de acompañar al piloto de Fórmula 1, Marc Gené, durante un test drive en el que pudieron comprobar en primera persona y con las manos de un piloto profesional, de lo que es capaz el SUV más rápido del mundo en el circuito de Nürburgring, el Alfa Romeo Stelvio Quadrifoglio, que hizo su primera aparición dinámica en España durante este evento.

Dentro de este acuerdo entre FCA y el Atlético de Madrid cabe destacar el protagonismo de Stelvio, el modelo mayormente elegido por las estrellas del club, el primer SUV en la historia de la marca italiana y un modelo que ha supuesto una verdadera revolución dentro de la categoría premium de los todocamino, gracias a su espectacular imagen, su dinamismo y el rendimiento de sus motores turbodiesel y gasolina que llegan hasta los 510 CV de la versión Quadrifoglio.

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Email: fca@prensafcagroup.com
También puedes seguirnos en www.alfaromeopress.es
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