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· El equipo Abarth Rally fue uno de los más destacados protagonistas en el Salón del Automóvil de Competición que tuvo lugar el pasado fin de semana en el Recinto Ferial de la Casa de Campo de Madrid y que recibió la visita de más de 6.000 aficionados.

Alcalá de Henares, 18 de junio de 2018.- El pasado fin de semana celebró en Madrid AutoRacing, el Salón del Automóvil de Competición, una iniciativa de la Real Federación  Española de Automovilismo que servido de punto de encuentro de todos los actores en el mundo de la competición y que contó con la visita de más de 6.000 aficionados, que desfilaron por delate de los más de 100 expositores presentes, entre los que estuvo el equipo Abarth Rally. 

El mundo de la competición está en el propio ADN de Abarth y por eso la marca italiana fue uno de los principales focos de atención de la feria durante los tres últimos días con el stand en el que se mostraba uno proyectos más ambiciosos del panorama europeo: el Abarth Rally Team y su 124 Abarth.

La marca, junto a SMC junior Motorsport estuvo presente en AutoRacing con el camión de asistencia y hospitality y, por supuesto, de la gran estrella del equipo, el Abarth 124 Rally, acompañado del competitivo 500 R3T.

Además, el piloto oficial del 124 Rally, Alberto Monarri, tomó parte en la charla que tuvo lugar en la tarde del sábado entre pilotos del Campeonato de España de Rallyes de Asfalto, certamen en el que el Abarth 124 Rally es el vigente campeón del Trofeo R-GT del nacional y, en 2018, tras sus victorias en Sierra Morena, Adeje y Ourense, lidera con solvencia las clasificaciones 2 Ruedas Motrices y R-GT, además de ocupar una importantísima cuarta plaza de la clasificación general, que le mantiene en la pelea por el podio del campeonato. 

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Emai: fca@prensafcagroup.com

Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.abarthpress.es
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