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· Más de 200 participantes se han inscrito ya para disfrutar de la concentración nacional de Abarth que se celebra este año en Ascari.  
· Las entradas se pueden reservar en: www.abarthday.com

Alcalá de Henares, 18 de junio de 2018.- Se acerca la fecha de celebración del tercer Abarth Day 2018 que se celebra en nuestro país. La gran concentración anual de la marca italiana tendrá lugar en uno de los mejores trazados de Europa: el circuito de Ascari, en Ronda (Málaga). 

A dos semanas de la celebración, ya se ha confirmado la presencia de más de dos centenares de participantes, por lo que la de este año se presenta como la edición con mayor asistencia de las celebradas en España. 

El Abarth Day 2018 dará una oportunidad única de poder rodar en un espectacular trazado con los nuevos 595 con la vivacidad de su motor con potencias a partir de 145 CV. Pero también con el nuevo 695 Rivale bajo cuyo capó del se oculta un motor de 1368 cm3 que desarrolla una potencia máxima de 180 CV y un par de 250 Nm. La relación peso/potencia del 695 Rivale es digna de un auténtico superdeportivo (5,8 kg/CV con un peso de 1.045 kg) y las prestaciones son impresionantes: velocidad máxima de 225 km/h y solo 6,7 segundos (6,9 segundos con el cambio secuencial robotizado) para acelerar de 0 a 100 km/h. Por último, no faltará el 124 spider, equipado con el motor de 1.4 litros con tecnología MultiAir que desarrolla 170 CV y 250 Nm de par con un peso de solo 1.060 kg, lo que le permite desarrollar una velocidad máxima de 232 km/h y una aceleración de 0 a 100 km/h en 6,8 segundos con cambio manual de seis velocidades. 

Además se podrá disfrutar de la vibrante historia de la marca, con la exposición de algunos de sus modelos clásicos, así como del espectacular 124 rally, campeón de España de R-GT y líder actual de la clasificación de 2 Ruedas Motrices en el Campeonato de España de Rallyes de Asfalto.; con la presencia de su piloto titular, Alberto Monarri.

Con todo ello, además de los simuladores de conducción, la música en directo o la destreza de artistas urbanos pintando en directo, el volverá a ser Abarth Day 2018 una jornada inolvidable para todos propietarios, fans y aficionados a la marca.

Recuerda reservar tu entrada en la página web www.abarthday.com 

Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.37.03
Emai: fca@prensafcagroup.com

Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.abarthpress.es
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