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Alberto Monarri y Rodrigo Sanjuán vuelven a por todas en Llanes con el Abarth 124 Rally
· [bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]La dupla del Abarth Rally Team regresa plena de ambición, una vez superado el percance que les impidió hace dos semanas rematar su victoria en Oviedo.
· El Abarth 124 Rally defiende su liderato dentro del Trofeo de España de Dos Ruedas Motries (2RM), sobre un terreno donde dominó el pasado año sobre asfalto mojado.
· La octava cita del CERA se focalizará íntegramente en una sola etapa, con un total de diez tramos programados para la jornada del sábado.

Alcalá de Henares, 27 de septiembre de 2018.- El Abarth Rally Team continúa su periplo por la cornisa cantábrica de nuestro país. Tan solo dos semanas después de haber disputado el Rally Princesa de Asturias, la estructura que gestiona SMC Junior Motorsport afronta este fin de semana, por los alrededores de la localidad de Llanes, en la zona oriental del Principado, la octava cita del Campeonato de España de Rallies de Asfalto (CERA). Un escenario emblemático, asimismo, caracterizado históricamente por las frecuentes lluvias que determinan con frecuencia el desarrollo de la carrera, donde el Abarth 124 Rally dejó su sello el pasado año, protagonizando el primer triunfo sobre asfalto mojado que ha sido capaz de lograr un vehículo de propulsión durante las últimas ediciones del certamen nacional.

Por ello, la formación deportiva que representa a Abarth España en los tramos del CERA afronta con una mentalidad muy positiva el segundo rally asturiano de la temporada, al que el equipo llega nuevamente como líder del Trofeo de España de Dos Ruedas Motrices (2RM), con Alberto Monarri y Rodrigo Sanjuán.

Por fortuna, ambos se han repuesto satisfactoriamente del percance que les impidió rematar dos semanas atrás, en Oviedo, la que hubiese supuesto su cuarta victoria de la temporada al volante del Abarth 124 Rally, con el que encadenaron desde principio de temporada una racha triunfal impecable, que pretenden retomar el próximo sábado, sobre las deslizantes carreteras de la zona de Llanes.

Indudablemente, el objetivo del dueto madrileño no es otro que volver a constatar la preponderancia del bólido italiano que dejaron patente dentro de su categoría durante la primera mitad del campeonato, ganando de nuevo, a bordo de la unidad patrocinada por Afrasa, en un rally bien conocido por parte de ambos, donde prevén dar otro paso hacia delante, con vistas a su principal objetivo: coronar esta temporada al Abarth 124 Rally como flamante campeón del Trofeo de España de Dos Ruedas Motrices (2RM).

Sin duda, la reedición del brillante triunfo que cosechó el equipo el pasado año, al término de su primera singladura en los tramos de Llanes, resultaría la mejor recompensa al ímprobo esfuerzo realizado por parte de todos los componentes del Abarth Rally Team para poder defender su liderazgo este fin de semana, con motivo de una cita histórica, en la que tanto Alberto Monarri como Rodrigo Sanjuán vuelven a por todas este fin de semana.


[bookmark: _GoBack]Alberto Monarri: “Estas últimas no han sido unas semanas fáciles. El percance del Rally Princesa de Asturias supuso un revés muy importante tanto para el equipo, que ha tenido que esmerarse a la hora de conseguir que estemos en Llanes, y también para mí, que he intentado recuperarme a toda prisa para poder afrontar el rally en las mejores condiciones posibles. Todavía no estoy al cien por cien, pero la evolución ha sido importante esta semana. Estoy muy contento, porque quería volver a ponerme el casco cuanto antes, y así va a ser. Doy las gracias a Abarth, a SMC Junior Motorsport y a todos los patrocinadores del proyecto, que han hecho lo imposible por que podamos correr este rally. Vamos a salir con cabeza, para ir recuperando la confianza poco a poco”.



CLASIFICACIÓN CAMPEONATO DE ESPAÑA DE RALLIES DE ASFALTO (CERA):
1º- Iván Ares (Hyundai i20 R5) – 165 puntos
2º- José Antonio Suárez (Hyundai i20 R5) – 143 puntos
3º- Miguel Fuster (Ford Fiesta R5) – 137 puntos
4º- Surhayen Pernía (Hyundai i20 R5) – 123 puntos
5º- Joan Vinyes (Suzuki Swift N5) – 96 puntos
6º- Javier Pardo (Suzuki Swift N5) – 88 puntos
7º- Alberto Monarri (Abarth 124 Rally) – 70 puntos
8º- Javier Bouza (Renault Clio R3T) – 64 puntos
9º- Daniel Berdomás (Suzuki Swift Sport N3) – 47 puntos
10º- Félix Macías (Subaru Impreza WRX STi) – 46 puntos


CLASIFICACIÓN TROFEO DE ESPAÑA DE DOS RUEDAS MOTRICES (2RM):
1º- Alberto Monarri (Abarth 124 Rally) – 135 puntos
2º- Javier Bouza (Renault Clio R3T) – 117 puntos
3º- Alfredo Tamés (Suzuki Swift Sport N3) – 100 puntos
4º- Jan Solans (Peugeot 208 R2) – 97 puntos
5º- Roberto Blach (Peugeot 208 R2) – 92 puntos


ITINERARIO-HORARIO 42º RALLY VILLA DE LLANES:
Viernes, 28 de septiembre
Shakedown (Ctra. LLN-2 Andrín-Cué) – 10h00
Ceremonia de salida (El Sablón, Llanes) – 20h30

Sábado, 29 de septiembre
TC1 La Tornería (11,4 km) – 07h55
TC2 Los Carriles (6,72 km) – 08h19
TC3 Carmen-Torre (19,53) – 08h50
Asistencia A (Llanes) – 10h08
TC4 La Tornería (11,4 km) TC Plus – 10h53
TC5 Los Carriles (6,72 km) – 11h17
TC6 Carmen-Torre (19,53) – 11h48
Asistencia B (Llanes) – 14h16
TC7 Nueva-Labra (19,92 km) – 15h19
TC8 Riu Cabra (21,26 km) – 16h44
Asistencia C (Llanes) – 17h36
TC9 Nueva-Labra (19,92 km) – 18h29
TC10 Riu Cabra (21,26 km) – 19h54
Asistencia D (Llanes) – 20h31
Entrega de trofeos (El Sablón, Llanes) – 21h15
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