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El Abarth Rally Team afianza su liderato en el Rally de Santander
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[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK13]Alcalá de Henares, 22 de octubre de 2018.- El Abarth Rally Team volvía a la carga con Alberto Monarri y Rodrigo Sanjuán para enfrentarse a los siempre exigentes tramos del 39 Rallye Blendio Santander-Cantabria, novena cita del calendario del Campeonato de España de Rallys de Asfalto 2018.

Teniendo en cuenta que los tramos de la prueba cántabra no eran los mejores para las características del Abarth 124, la pareja afrontaba el rally con cautela y con el objetivo de defender el liderato tomando los menores riesgos posibles. 

La prueba arrancaba el viernes con un espectacular shakedown y, tras los 10 tramos de los que se componía el recorrido, Monarri y Sanjuán cruzaban la meta en la tarde noche del sábado en la décima posición de la clasificación general y terceros dentro de la categoría de dos ruedas motrices, volviendo a ampliar la ventaja sobre su rival más inmediato en la lucha por el título.

La próxima cita del CERA, penúltima de la temporada, tendrá lugar el 9 y 10 de noviembre con el 24º Rallye Mediterráneo-La Nucia-Trofeo Costa Blanca, donde el Abarth Rally Team volverá a tomar la salida con la determinación de acercarse un poco más al título de Campeones de España de Dos Ruedas Motrices.

CLASIFICACIÓN TROFEO DE ESPAÑA DE DOS RUEDAS MOTRICES (2RM):
1º- Daniel Peña / Raúl Pérez (Citroën DS3 R3T), 1:51:35.2
2º- Daniel Martínez / Javier Soto (Citroën DS3 R3T), a 1:01.0
3º- Alberto Monarri / Rodrigo Sanjuán (Abarth 124 Rallye), a 1:34.5
4º- Gorka Antxustegi / Alberto Iglesias (Suzuki Swift Sport N3), a 4:05.9
5º- Óscar Sarabia / Juan Antonio Dertiano (Suzuki Swift Sport N3), a 10:14.3
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