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· [bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]El Abarth 595/695 ha conseguido su cuarta victoria consecutiva en la categoría de los coches Ciudadanos de los Premios Best Cars. 

Alcalá de Henares, 13 de febrero de 2019- Por cuarto año consecutivo, el Abarth 595/695 han sido elegidos por los lectores como el mejor coche de la categoría “Ciudadanos” en los prestigiosos premios Best Cars 2019, que este año han celebrado su vigesimosexta edición.

Los lectores de las prestigiosas revistas especializadas "Autopista", "Automóvil", "Coche Actual" y "Autovía", todas ellas editadas por el grupo Motorpress Ibérica, han vuelto a elegir al Abarth 595/695 como el mejor coche de su categoría.
El pequeño deportivo de Abarth se ha vuelto a imponer a duros rivales, empezando por el propio Fiat 500, que ha terminado en segunda posición gracias a los votos de más de 10.000 lectores que han participado en la encuesta en España (más de 130.000 en los 12 países que convocan estos premios a nivel mundial).
Con este importante premio y, sobre todo, con el hecho de haber encadenado cuatro años consecutivos siendo el modelo más votado, los modelos de Abarth se reafirman como una de las mejores opciones del segmento urbano gracias a su pasional enfoque, enormes posibilidades de personalización y a sus ágiles y eficientes motores 1.4 T-Jet con potencias de 145 a 180 CV.
Alberto de Aza, Consejero Delegado de FCA para España y Portugal, fue el encargado de recoger el galardón durante la gala de entrega de premios que tuvo lugar en Madrid.  


Fiat Chrysler Automobiles Spain, S.A.
Dirección de Comunicación y Relaciones Institucionales 
Tel.: +34 – 91.885.39.83 / 91.885.38.74
Email: fca@prensafcagroup.com
Para más información, por favor, visite la web de prensa de FCA en www.fiatpress.es
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